
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan   : TK GMIM HANNA MATANI 
Kelas / Semester   : B / I 
Tema     : Tanaman 
Sub Tema / Sub – sun Tema  : Buah – buahan / Buah Pepaya 
Pembelajaran Ke   : I 
Alokasi Waktu    : 10 Menit 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

- Anak dapat menyebutkan buah pepaya adalah ciptaan Tuhan 
- Anak dapat mengenal tanaman buah papaya 
- Anak dapat mengenal bentuk dan warna buah papaya 
- Anak dapat mencari dan menunjuk gambar buah papaya yang sudah matang dan buah papaya yang 

belum matang 
 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

- Kompetensi Dasar   

K.d.1.1 : Mempercayai adanya Tuhan melalui Ciptaan-Nya (Nam) 

K.d.3.11 : Memahami bahasa ekspresif (mengungkapkan bahasa secara verbal dan non verbal) 

K.d.4.11 : Menunjukkan kemampuan berbahasa secara ekspresif (mengungkapkan bahasa secara 

verbal dan non verbal). (Bahasa) 

K.d.3.6 : Mengenal benda – benda disekitarnya (nama, warna, bentuk, ukuran, pola, sifat, suara, 

tekstur, fungsi dan ciri  ciri lainnya). 

Kd.4.6 : menyampaikan tentang apa dan bagaimana benda – benda disekitar yang dikenalnya 

(nama, warna, bentuk, ukuran, pola, sifat, suara, tekstur, fungsi dan ciri – ciri lainnya). (Kognitif) 

 

Kegiatan Awal (± 2 menit) 

- Berdoa, Salam 

- Bercakap – cakap tentang buah papaya 

 

Kegiatan Inti (± 6 menit) 

- Mencari dan menunjuk gambar buah papaya yang sudah matang dan gambar buah papaya yang 

   belum matang 

 

Kegiatan Akhir (± 2 menit) 

- Tanya jawab tentang kegiatan hari ini 

- Memberikan informasi untuk kegiatan esok hari 

- Berdoa, Salam 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

- Tanya jawab 

- Unjuk kerja 
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